

Quan són les 19:00 hores del dia assenyalat es reuneix l'Assemblea amb l'assistència d'Amanda Guasch, Irene Villalonga, Maite Mascaró, Mariana Delgado, Joan Gómez, Ismael Bagur, Xavier Mercadal, Josep Petrus i Joan Mascaró.

Aspectes que s'han tractat:

- ✓ **Menjador i préstec de llibres.** El president, Josep Petrus, dona a conèixer a la junta que els serveis de menjador gaudits pels alumnes del col·legi La Salle ja han sigut liquidats per la seva Apima. Així mateix informa que el programa de préstec de llibres ha arribat a un ús del 60% del seu potencial, magnitud que el col·legi ha valorat molt positivament. Comentem que és una xifra millorable i que potser sa gent no acaba d'entendre les bondats del projecte, possiblement per què l'any passat no es va explicar bé.
- ✓ **Monitors/es de reforç grups P3.** Donat que el col·legi ha decidit implementar un protocol Covid-19 entremig (l' anomenat escenari B), que essencialment implica dividir els 351 alumnes en 23 línies diferents, es requerirà afegir 2 monitors/es de reforç pels grups de P3 que són subministrades per l'Apima. En Xavier ens va passar còpia del protocol del Comas per *Whatsapp* per a la nostre informació detallada.
- ✓ **Piscina escola d'estiu.** S'ha pagat la piscina rompuda de l'escola d'estiu. Com que cada any hi ha una incidència d'aquesta naturalesa amb les piscines i es paga de forma rotatòria, l'any que ve toca pagar el Duran.
- ✓ **Escola matinerà.** Estem pendents de rebre el pressupost de BB Serveis del cost del serveis d'escola matinerà per l'any que ve. Tenint en compte que l'any passat el cost era de 245 EUR al mes i aquest any la previsió és que el cost es dispari doblant la xifra degut a que hauran d'adaptar-se al protocol Covid-19 del centre implicant més separacions de nens, la gestió de les bombolles requerirà més personal.
- ✓ **Adaptació del Servei de menjador a la Covid-19.** El tema espinós de la reunió va venir quan el president ens va posar al dia de les xerrades relacionades amb el servei de menjador escolar celebrades en el Consell Municipal, reunió que ajuntava els membres de l'Ajuntament, les diferents Apimas i els equips directius del centres. En la primera reunió s'acordà que els nens de diferents centres no s'ajuntarien per dinar, de forma que cada centre rebria els seus comensals en un espai adient, i amb alumnes separats amb les mateixes "bombolles" de les seves classes; podrien donar-se casos de nens que dinin sols en una taula perquè no hi ha cap més company de classe. La cuina del Comas faria els menjars de tothom i el servei de Creu Roja portaria els "tuppers" estandarditzats per complir amb la normativa sanitària vigent a cada centre. Dies després, la directora del Duran protestà amb l'argument de que el seu centre no disposava d'espais adequats per a donar aquest servei protocol·litzat per a fer front el Covid-19. Llavors la situació es va

complicar pels alumnes del Duran, ja que si bé tenen instal·lacions de cuina adients, no les tenen en marxa; i l'alternativa estàndard proposada no era del gust de la directora del Duran. Mònica Moll (directora del Duran) va pressionar per organitzar una altra reunió. Aquesta es va celebrar, però la directora del Duran no hi va assistir!. En fi, el tema es complica pels alumnes del Duran. Vàrem comentar que hi havia risc de que una mare afectada era susceptible de moure's a nivell institucional donat que té bones relacions amb inspecció, i que això podria posar en risc els acords adoptats que eren perfectament compatibles per combatre els riscos derivats de la pandèmia, posant un punt d'incertesa en el servei de menjador per a tots els alumnes. D'aquesta forma, quedem pendents de com evolucioni el conflicte del Duran, i de si ens afectarà als nostres alumnes o no; tenint sempre present que un servei de menjador sense adaptació als protocols del centre és inviable. Com a nota positiva, acabarem comentant que tant el servei de Creu Roja com el material d'envasos protocol·litzats anirien a càrrec del Ajuntament, així com que també cobriria costos relacionats amb els monitors necessaris per a donar el servei.

- ✓ **Activitats Extraescolars.** En relació a les Activitats Extraescolars, s'acordà externalitzar a tercers les mateixes donat que el Duran va manifestar que no volia celebrar-les en les seves instal·lacions amb els protocols Covid-19. En aquest sentit, estem a l'espera de rebre les ofertes de preus de les empreses oferents d' idiomes, esports i altres per a seleccionar les activitats que es poden oferir a nivell multicentre. Després de comentar el tema, decidim que en cas de no viabilitat de subcontractar serveis per massa onerosos, sempre podríem posar en marxa algunes de les activitats pel nostre compte a les nostres instal·lacions i per a només els alumnes del Comas, això sí, mantenint distància social i l'ús de mascaretes en tot moment, donat que els alumnes serien de diferents edats. Les activitats que pensem tirar endavant serien Anglès, Dibuix, Música i Escacs, activitats totes elles compatibles amb el distanciament social. Les altres no són compatibles (com a exemple Aikido o Fang), salvo que l' Ajuntament els hi habiliti algun espai adient per a complir el protocol. Els pares no podran entrar en el Centre, els monitors/es amb mascareta recolliran els nens un a un i els obligaran a netejar mans a la entrada i a la sortida. El límit per activitat serà de 15 nens. Les inscripcions a les activitats es faran per web amb *google forms* que dissenyarà en Joan Gómez, i els pagaments el farà cada subscriptor a Gestió 2000.
- ✓ La junta acorda fer Loteria de Nadal. S'encarregarà na Mariana.
- ✓ L'escola començarà dia 10 de setembre si no hi ha canvis d'ara endavant.
- ✓ Les quotes de soci de l' Apima seran les mateixes que l'any passat. S'avisarà el 31 d'agost que el càrrec en compte s'aplicarà el 4 de setembre.
- ✓ La publicitat prèvia per captar nous socis es publicarà el 24 d'agost tant a la web com a xarxes socials. En Joan Gómez s'encarregarà del disseny i de la publicació.
- ✓ Les Activitats Extraescolars començaran el 5 d'octubre perquè coincideixi en dilluns i el servei de reforç escolar dia 14 d'octubre. Maite Mascaró es compromet a elaborar un excel de control dels alumnes inscrits en les activitats extraescolars. Hem de portar també control dels abonaments sol·licitats del 20% de quota de l' any passat relacionada

amb els dies de confinament.

- ✓ S'han d'elaborar les circulars del Menjador i de l'Escola Matinera el 24 d'agost, serveis que començaran el 10 de setembre. Els preus de menjador seran de 7,20 €/dia els fixes i de 8 €/dia els esporàdics.
- ✓ S'acorda celebrar una nova reunió a mitjans del mes d'agost per a fer seguiment d'aquestes tasques. Es proposa el 19 d'agost. En el moment de redactar aquesta acta s'ha optat, per *Watsapp* , moure el dia de la reunió a dia 18 d'agost a les 19h.

Quan són les 21:00h i sense més assumptes a tractar, el president aixeca la sessió , de la qual, com a secretari, n' estenc aquesta acta.

Joan Mascaró Pons

Secretari